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1.) Spinlock: Korrekter Ablauf
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1.) Spinlock: Korrekter Ablauf
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1.) Spinlock: Korrekter Ablauf
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1.) Spinlock: Korrekter Ablauf

Signal auf
Grun stellen

Halt, solange| | Signal a-uf }
Signal rot Rot stellen )/
e el K

L : : : : : : : : : : \ I.-‘_____

! N;Ialt, solange| | Signal auf Signal auf
g Bignalrot_| | Rot steller Grin stellen

| Y ——
[ |1 1 1 1 |

Zweiter Zug
wartet an rotem Signal

© Prof. Dr. Carsten Vogt, TH Kaéln
http://www.nt.th-koeln.de/vogt/



1.) Spinlock: Korrekter Ablauf
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1.) Spinlock: Korrekter Ablauf
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1.) Spinlock: Korrekter Ablauf
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1.) Spinlock: Korrekter Ablauf
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2.) Spinlock: Fehlerhafter Ablauf

Beide Zlige kommen fast gleichzeitig
und sehen beide grines Signal
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2.) Spinlock: Fehlerhafter Ablauf
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2.) Spinlock: Fehlerhafter Ablauf

Beide Zlge stellen Signal auf Rot,
prufen es nicht noch einmal!
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2.) Spinlock: Fehlerhafter Ablauf

Zuge kollidieren

m krit. Abschnitt / _S‘ignalllauf.
AN /\ Griin stellen

Halt, solange| | Sign Ia-uf
Signal rot Rot stellen

1 >\ —

1 1 T I \ %
Signal Q %(
iy iy o= ==
— — — : —— @\ \v,"—‘.. /
Halt, solange| | Signal auf s/ O
Signal rot Rot stellen \

O

I .. - |IIII

Signal auf
Grun stellen

—————

\

_J
| ] 1 I'1 |

© Prof. Dr. Carsten Vogt, TH Kaéln
http://www.nt.th-koeln.de/vogt/



3.) Spinlock: Losung
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3.) Spinlock: Losung
Erster Zug ist etwas frtiher da als zweiter Zug
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Zweiter Zug muss warten,
bis erster Zug beide Signaloperationen (prufen und Rot stellen)
beendet hat
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3.) Spinlock: Losung
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